



小记者报

责编:王娟
创意:刘凤
质检:金培满

9版

2018年11月20日 星期二

信阳市教育局 联办

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

贪吃蛇、骑毛毛虫、报纸时装秀……

本报精英小记者走进指南针户外营地



拓展训练结束后,小记者们快乐合影 本报记者 王洋 摄

制作完成了。小记者们协作分工,吹气球的卯足了气儿,擅长打死结儿的迅速给气球封口,不一会儿功夫,3只庞大的毛毛虫就做好了,五颜六色甚是好看。3支队伍的小记者们分成男女组,骑在毛毛虫上,举行接力赛,最先到达终点站为获胜方。“左,右,左……”小记者们喊着口号出发了,保持队形的同时还要加快速度,这对孩子们是个很大的考验,一不小心,有的队员就失去了平衡,从毛毛虫上摔了下来,看得人既着急又好笑。

欢乐的时光总是过得很快,又到了午饭时间,训练了一上午的小记者肚子空空,平时在家还有些挑食的孩子,看着丰富的菜品,闻着满屋的菜香,狼吞虎咽地吃起来。“我今天吃了两盘。”小记者举着空盘子骄傲地说道。吃饱喝足,下午还有精彩的比赛等着他们呢。时装秀小记者们在电视上看过不少,但是你见过用报纸做成的时装吗?一把剪刀、一卷双面胶、几张报纸、一些彩带、几只气球……别小看我们的小记者,用这些简单的材料,他们制作出了“美少男”战士服、天线宝宝服装,走起秀堪比专业模特,说起创作理念来让人忍不住为他们点赞。“信阳晚报的小记者真棒!”教练们纷纷为小记者竖起了大拇指。

信阳消息 (记者 王洋) “猛虎,猛虎,我最棒!”11月17日上午,位于浉河区十三里桥乡的指南针户外营地,不时传来阵阵嘹亮的口号声。冷风中,只见身穿黄、蓝、绿三色马甲的孩子们热情高涨,跑着、跳着,为队友们加油喝彩。这群勇敢坚强的孩子就是本报精英小记者,初冬时节,他们挑战自我,在这里举行户外拓展训练。

11月17日上午,风雨交加,室外温度降到只有几摄氏度,寒冷的天气并未阻挡孩子们参加户外拓展训练的勇气和决心。一大早,小记者们就在家长的陪同下来到报社集合。点名、排队、上车,9时30

分,60余名精英小记者乘坐3辆公交车,向营地驶出。进入营地,几只小鸭正在池塘内自由自在地嬉戏,水边黄的芦苇、山坡上红的枫叶、笼罩在雾气之中的小木屋,都让小记者感受到初冬大自然的魅力;轮胎制成的大炮、披着迷彩外衣的攀岩设备、各式训练器材,都令小记者兴奋不已。

在教练的指挥下,刚才还沉浸在各种新鲜事物中的小记者迅速分成3队。经过激烈讨论、民主选举,各分队快速确定了队名、口号、队长和政委。虽然训练还没开始,各分队已经是摩拳擦掌,跃跃欲试了。第一个拓展项目是贪吃

蛇,规则简单,队长和其他分队的成员进行“剪刀石头布”的比赛,成功者站到自己的队长后面,失败者则要绕着队长跑三圈再一决胜负,哪个队伍先集合完毕则为最终胜出者。一声令下,激烈的比赛开始了。赛场内,等待出发的小记者已经做好起跑姿势,正在比赛的小记者使出浑身解数争取一锤定胜负。遇到“剪刀石头布”高手,失败的小记者只能一圈圈地围着队长转。“我好像有点晕了。”小记者无奈地说道,也引得围观群众哈哈大笑。经过两个回合的比赛,黄队拔得头筹,小队员们欢呼雀跃起来。

“接下来这个比赛就决定了你们中午吃饭的顺序了。”听到教练这么一说,小记者们更来了劲儿,赶紧竖起耳朵听清比赛规则,争取在这轮比赛中取得胜利。这次的比赛是骑毛毛虫,当然,毛毛虫需要小记者们自力更生动手去做了。方法很简单,将气球装满长形塑料袋并扎好袋口,毛毛虫就

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局

潢川县教体局

淮滨县教体局

新县教体局

平桥区教体局

固始县教体局

光山县教体局

信阳国际茶城

罗山县教体局

息县教体局

商城县教体局

信阳金牛文化园